

# 乳山教育局:精准发力 助推扶贫攻坚

蔡海波 刘美娜

扶贫工作展开以来,乳山教育局结合全市农村精准扶贫工作会议精神,充分发挥部门特点和优势,进行多次实地调研论证,研究制定了扶贫工作实施方案,明确了工作重点和措施,出台了工作推进计划,确定了各责任科室的工作目标和推进时限,为扶贫工作的高效开展夯实了基础。

为摸清贫困村底数,乳山教育局主要负责人带领党委成员多次进村入户,通过深入调研,研究制定包村扶贫工作方案,针对林家寨村家庭产业粗放且相对单一的实际,确定了产业化的扶贫思路,重点突出“两个扶持”:一是扶持该村果业提档升级,帮助村集体规划了80亩的高效苹果园,并落实了“三送一助”举措:

“送资金”,出资2万元帮助村集体购置优质苹果苗;“送技术”,聘请市果树站站长等技术人员进村传授果业种植技术;“送信息”,为村集体广泛联系果业种植和产销客户相关信息;“帮助村集体建立长效脱贫机制”,鼓励贫困户以土地使用权等形式入股苹果园,通过入股收益比例分红,促进村集体的长远增收和贫困户的永久脱贫。二是扶持该村开拓育苗新产业,协调联系育苗企业进村租赁村集体今年秋天承包到期的50亩土地,发展育苗基地,通过收取土地租金的方式有效促进村集体经济壮大发展。在以产业化思路帮助村集体脱贫致富的同时,乳山教育局还注重村庄的基础设施与体育文化设施建设,积极协调有关部门帮助硬化村内道路,进一步改

善村容村貌;为该村购置安装篮球架等运动器械,优化村内体育健身设施水平;多方发动、筹建村委会“爱心书屋”,丰富村民的精神文化生活。

为有针对性帮扶困难群众,乳山教育局在实施党委成员“分包到户、联系到人”工作机制的同时,优派“第一书记”定点驻村,全心助力包村扶贫工作,通过入户走访,深入了解分析包扶村贫困户家庭的贫困根源,对现有28户贫困户进行分类,结合贫困户的经营愿望,帮助贫困户找出合理的经营方向,“因户制宜”制定脱贫致富办法:对11户因年纪较大丧失或基本丧失劳动能力的,主要通过村集体产业项目分红、农村居民养老保险、低保兜底和子女支付赡养费等方式,实现有效脱贫;对14户有劳动能力,但因

缺乏技术、资金等各种原因致贫的,协调村两委、果园种植户、育苗基地以及邻近的消水河村农场,为其提供力所能及的工作岗位,实现就业脱贫;对3户因大病致贫的,帮其统筹解决医保等问题,减少他们的医疗支出,实现减支脱贫。

治贫先治愚,扶贫先扶智,教育扶贫是拔掉穷根、阻断贫困代际传递的重要途径。为此,乳山教育局严格落实学生资助政策,按照定向定向的原则,对全市45个省级贫困村的贫困户子女入学情况进行摸底排查、建档立卡,将符合条件的学生全部纳入资助范围,确保贫困家庭学生都能接受优质教育。按照“发展教育,脱贫一批”的工作思路,乳山教育局着眼普及高中阶段教育,严格落实“普职招生比例”,加大职业教育发展支

持力度,进一步促进普通高中和职业高中的协调发展,满足不同层次学生尤其是农村孩子的上学需求,并为社会储备人才、为企业输送合格劳动者,帮助贫困家庭增收脱贫。

坚持财政投入与多元助学相结合,构建起了学前教育、基础教育、特殊教育、职业教育、大学教育全覆盖的学生资助体系。义务教育、特殊教育全部实行免费教育;学前教育、普通高中、职业教育政府助学金资助比例超过10%;大学生源地助学贷款全面实施。今年上半年,乳山教育局对78名建档立卡贫困学生进行了资助,资助金额共计5.56万元;7月份,乳山正式启动生源地信用助学贷款申报工作,目前已为149名大学生签订贷款合同,贷款总额115.11万元。

## 乳山供电 筑牢安全生产网

本报10月18日讯(通讯员于京洲 马建伟) 国网乳山供电公司安全生产工作放在工作首位,确保全年生产安全优质高效完成。为此,乳山供电公司强化作业现场安全管控,形成协同管控机制。安全员加强对作业现场的安全督查,对发现的各类违章行为,严格做到分析到位、处罚到位、整改到位。同时强化对安全隐患的排查,做到有备无患

## 文登国税 打造信息化硬环境

本报10月18日讯(通讯员王世君) 为更好顺应“大数据”时代潮流,打造信息化硬环境,文登国家税务局积极打造标准化的电教中心。文登国税局积极打造标准化的电教中心,提供内网、互联网双重教学环境,并大力推广移动办税平台,在全区范围内推广移动办税平台,向纳税人提供申报情况、税款缴纳情况等6类13项涉税信息查询,实现11类涉税信息自动提醒功能,实现数据信息一站式交互,为提供税务数据信息电子化、规范化服务奠定基础。

## 临港国税 加强营改增后续服务

本报10月18日讯(通讯员

殷澎) 临港国税局抓实抓细加强营改增后续管理服务。一是摸清税源情况。本次营改增确认一般纳税人56户,小规模纳税人617户,现已实地走访核实139户重点企业户籍、账务、异地业务量等情况。二是持续培训辅导,抓好政策掌握。三是强化国地税执法整合,防控风险。目前完成7户疑点纳税人核实,查补税款58.8万元,加收滞纳金1.7万元,增税60.5万元

## 文登探索资源 与环境经费审计

本报10月18日讯(通讯员李宗高) 文登审计局认真贯彻落实中央《关于完善审计制度若干重大问题的框架意见》、《领导干部自然资源资产离任审计试点方案》和审计署《进一步加大审计力度加快推进生态文明建设实施意见》,重点开展资源管理类单位领导离任经济责任审计。通过重点审计督促国土资源局行政执法公开化,领导决策集体化,重大投资程序化,资源利用合理化,财务管理合法化。

## 乳山供电 严抓施工质量

本报10月18日讯(通讯员于京洲 宋建) 秋季检修增多,国网乳山供电公司针对安全隐患和违章现象频发,严抓秋季施工安全。施工作业前,负责人勘察施工现场,辨

识危险点,制定针对性预控措施,切实做好施工安全防范。

## 临港国税系列活动 确保“两学一做”

本报10月18日讯(通讯员殷澎) 临港区国税局组织系列活动确保“两学一做”入脑入心。一是以党史感召人。二是以案例警示人。召开两次专题会议通报中纪委、总局发布的违法违纪案件,参观临港区廉政教育基地,以案例、展示强化干部廉洁自律的“红线”意识。三是以关怀激励人。广泛开展谈话谈心活动,分管领导与科室负责人、普通干部合计谈话45人次,了解干部思想状态,及时发现、解决干部在工作生活中的难题和困惑。

## 高区国税 打击骗税和虚开

本报10月18日讯(通讯员邓丽) 为做好2016年度打击骗税和虚开案件专项协查受托协查工作,高区国税局对所涉及的企业开展案件协查。工作人员开展受托协查案件讨论会,确定检查重点与步骤,确保检查工作有序开展,同时加强数据分析,提高协查回函质量,对企业的票流、货物流、资金流方面进行剖析。

## 专家学者“把脉” 威海现代服务业

本报威海10月18日讯(记者

陈乃彰 通讯员 于进洋) 15日,第三届山东半岛地区服务业发展研讨会在哈工大(威海)举行,韩、日和国内学者以及企业代表与会。

此次研讨会围绕健康养老、文化旅游、现代物流、电子商务等服务业关键领域进行探讨交流。当天下午还举行了中韩自贸区服务业发展探讨圆桌会议。上半年,威海服务业增速大幅攀升,实现服务业增加值698.9亿元,占GDP比重提高到46.4%。

## 市财政2.3亿元 投入全市交通

本报威海10月18日讯(记者 王震 通讯员 李国林) 截至9月底,市财政局已累计拨付23869万元用于全市交通事业。

23869万元投入涉及普通国道、农村公路及基础设施,其中:普通国道安全生产防护工程5310万元、普通国道日常养护4000万元、县乡公路建设及养护4820万元、国道前期费用3225万元、车辆购置税国家补助1980万元、县乡交通基础设施奖励资金1100万元、市区农村公路路面改造和桥梁工程935万元、市区农村公路日常小修保养614万元、农村公路脱贫攻坚577万元、农村公路安全生产防护奖励845万元、农村公路标牌杆及铺件制作463万元。

## 乳山国税抓廉政建设

本报10月18日讯(通讯员沙婷婷) 日前,乳山市国税局组织党员干部全面深化对从严治党认识和理解。同时梳理风险强管控,通过数据分析,梳理节假日收受礼金等风险易发点;以国庆假期为契机,组织监察室加大对假期党风廉政的检查力度,通过廉政谈话和明察暗访,杜绝吃拿卡要问题的发生。

速读

为加强消防产品监督管理,威海消防深入开展消防产品身份证管理监督,全面净化和规范消防产品市场。林洁 近日,威海消防监督检查人员深入建筑工地监督检查消防产品质量,打击假冒伪劣消防产品。李琰

近日,威海公安消防支队联合其他职能部门组成消防产品专项检查小组,专项检查消防产品经销点。陈剑

环翠大队加大消防产品监管力度,提升消防产品质量和全社会抗御火灾的能力和水平。陈琳

7月份以来,环翠消防大队全面检查消防器材销售单位,防止和杜绝假冒伪劣消防产品流入市场。江山

# 东风雪铁龙C6越享成就全方位舒适

作为雪铁龙新一代的法系旗舰车型,东风雪铁龙C6汇聚了PSA全球顶尖资源,搭载了多项全球领先的技术,由全球最优秀的研发团队共同打造,是一款全面符合中国消费者需求的高级轿车。

## 诠释雪铁龙领先舒适理念

随着汽车舒适性消费对舒适期待的变化,雪铁龙提出“CITRON ADVANCED COMFORT”雪铁龙领先舒适设计理念,并在今年的北京车展上发布了C6。CAC理念将指引雪铁龙全球产品的研发方向,而东风雪铁龙全新越享高级轿车C6是首款运用“Citroen Advanced Comfort”理念的战略车型,设计基于

“CAC”惬意、便捷、净谧、简单这4大消费者核心利益点,完整地诠释了CAC全球产品设计理念,不仅是体感的舒适,更是心灵的舒适,这是一款“满足全方位舒适”的旗舰车型。

## 传承雪铁龙百年尊贵血脉

拥有97年历史的雪铁龙,在高端车领域有着深厚的文化底蕴,不断打造出优越、前瞻的高端车型,开创每一个时代的全新越享体验。从1928年AC6诞生起,雪铁龙的高级轿车历史已历88年,在这期间经典车型层出不穷,每一款都堪称时代之作。作为雪铁龙新一代法系旗舰,C6的越享体验传承于雪铁龙近百年高端车家

族,由神龙公司和PSA集团同步开发,配备行业领先的前瞻科技,刷新了同级车的标准,将为中国消费者提供更加丰富的选择。

## 越享品质成就全方位舒适

雪铁龙始终将完美的外观设计、顶尖的科技、极致的舒适体验赋予每一代高级轿车。而今天,东风雪铁龙所追求的越享,就是C6带给消费者极致优越的全方位舒适体验。东风雪铁龙全新高级轿车C6,细节之处独具匠心,通过“观”享其悦、“驾”享其趣、“座”享其适来展现越享魅力。C6是雪铁龙新一代法系旗舰车型,满足用户全方位舒适,为车内人员带来雪铁龙领先

舒适的卓越享受,可谓“座”享其适。新一代AMCS大师级平顺底盘,同时兼具操控性及舒适性,实现人车合一的最佳舒适驾乘体验。C6出色的静音源自其森林级净谧系统,包括圣戈班三层隔音玻璃和超静音米其林浩悦轮胎,打造舒适、静音、安全、节能的行车生活。配备剧院级Denon5.1 Hi-Fi音响系统,为乘坐者带来绝佳听觉享受。不仅耳朵享受,C6可调动五官一起享受,天幕式可开启全景天窗,带来更好的车内视野,四



区独立自动空调系统,保证多个区域不同的温度模式。整车多达26处人性化储物空间,实现驾乘空间与储物空间的协调统一。

东风雪铁龙致力于创造愉悦舒适的汽车生活,这个信念从未动摇过,不管是外观和内饰,C6在很多细节处理上既美观又实用,高端大方,凸显旗舰风范,全车科技感十足,带给你领先的智慧行车体验。